

被直播的枪击案

美两记者在电视直播时遭枪杀,凶手系前同事

据美国有线电视新闻网(CNN)报道,当地时间8月26日上午,美国哥伦比亚广播公司(CBS)旗下媒体WDBJ电视台的两名记者在弗吉尼亚州做直播时遭枪击身亡,随后嫌犯遭警察追捕,在与警察对峙时掏枪自杀,但目前依然存活。

本报记者 王晓莹 编译

凶手连开六七枪

事发早晨6时45分,地点位于贝德福德县莫尼塔附近的布里奇沃特广场一处购物中心。当时,供职于哥伦比亚广播公司下属的WDBJ电视台的摄像师亚当·沃德和记者艾莉森·帕克正在做专题报道。

在沃德倒地前拍摄的画面中,可以听到枪声,帕克和采访对象在尖叫。画面显示,帕克和一名女性采访对象正在一处阳

台上谈及旅游业发展,枪手似乎从后面靠近。

位于罗阿诺克市的这家电视台主管杰弗里·马克斯证实,沃德和帕克遇害。按照他的说法,沃德和帕克是被近距离射杀,枪手据信开了六七枪。

电视台另一名人员说,那名女采访对象背部中弹,正在接受手术。

死者都很年轻

美国有线电视新闻网报道,帕克24岁,弗吉尼亚当地人,毕业于弗吉尼亚州哈里森堡的詹姆斯·麦迪逊大学媒体艺术与设计学院。她在电视台网站的简历显示,她以实习生身份加入电视台,是早间新闻记者。

在个人“脸书”主页上,帕克说她喜欢交际舞、戏剧和皮划艇运动。主页信息显示,她一周前刚过完生日。

帕克的男朋友克里斯·赫斯特也是电视台的记者,他和帕克在一起九个月,还处于热恋期。前些天,他还在推特上秀恩爱:“这是我们生命中最美好的九个月,我们刚刚庆祝了她的24岁生日,我们想要结婚。”然而,帕克的突然遇难,让他整个人都“失去了知觉”。

沃德今年27岁,毕业于弗吉尼亚理工学院暨州立大学,他中枪后还试图拍下了持枪人的影像。沃德的未婚妻梅丽莎·奥特是WDBJ电视台的早间新闻制作人,马克斯说,枪击案发生时,梅丽莎就坐在直播间里,亲眼目睹了这一切。

出事之前,沃德已经和梅丽莎订婚了。前些日子,沃德还告诉梅丽莎:“我不想再干新闻这行了,我想找点其他工作。”

对于两位记者的不幸遇难,马克斯表示:“我们十分悲痛,员工们都眼含泪水,相互拥抱打气。”他说:“当派记者前往战地时,我们会担心他们的安危,害怕他们会受伤;但谁也不会想到,派记者去做一个关于旅游的采访,也会发生这样的事情。”

凶手自杀未遂

一名执法人员称,他们知道嫌犯的身份,但不清楚其动机。按照弗吉尼亚州警方的说法,嫌犯是WDBJ的前员工韦斯特·李·弗拉纳根,今年41岁。

WDBJ电视台的一名前员工称,弗拉纳根曾以“布赖斯·

威廉姆斯”的名字在WDBJ当过一年记者,后来被解雇,但解雇原因未对外公布。

当地媒体报道说,凶手作案后,驾驶一辆灰色福特野马汽车潜逃,在州际公路上与警方对峙,随后掏枪自杀,但目前依然存活。



艾莉森·帕克(左)遭枪杀前的画面。 新华/法新



艾莉森·帕克(左)和亚当·沃德的照片。 新华/法新



嫌犯弗拉纳根

奥巴马致电安倍 为窃听向日道歉

本报讯 据日本时事通讯社8月26日报道,日本首相安倍晋三与美国总统奥巴马于26日上午举行了电话会谈,双方就加强G7各国团结合作,以应对世界范围股价下跌问题展开了商讨;同时,奥巴马还就美国窃听日本政府事件向安倍郑重道歉。

据报道,奥巴马在会谈中首先对8月14日安倍战后70周年首脑谈话表示了支持和赞扬。然后,双方进入谈话主题,就美国官方情报机构窃听安倍政府事件交换意见,美国总统奥巴马态度诚恳,称对此事深表歉意,向日本郑重道歉。“维基解密”网站7月31日爆料,美国窃听其在亚太地区重要盟友日本。

据环球网

美海军陆战队明年 或在日部署 F-35

据新华社专电 美国海军太平洋舰队司令斯科特·斯威夫特25日说,美海军陆战队最先进的隐形战斗机 F-35 将于“明年或后年”部署在太平洋地区。

共同社援引斯威夫特的话报道,美军今后将有包括 F-35 战机在内的舰船及空中作战能力“最先进的设备投入到太平洋地区”。具体到 F-35 的部署,这项工作将在位于长崎县的驻日美军佐世保基地“好人理查德”号两栖攻击舰与后继舰船交接之际展开,部署地预计为山口县岩国基地。太平洋舰队目前大约有200艘水面和水下舰艇,1100架飞机。

日本外务省斥巨资 培养海外“知日派”

本报讯 日本共同社称,日本外务省25日向自民党递交总额达7568亿日元(约合人民币405亿元)的2016年度预算申请。“考虑到围绕领土及历史认识问题与中韩两国僵持不下的局面,此次预算申请把重点放在向国际社会展示日本‘正确姿态’的外宣工作项目上”。

报道称,此次申请额比2015年度初始预算多出10.4%。预算申请继续提出外宣战略,列出在海外扩充日语教育项目、推进青少年交流等具体举措,用以在各国培养配合日本的“知日派”。 据环球网

2015 中国北方文化产品交易会

山东省主流媒体齐鲁晚报倾力打造



2015年9月17-20日
济南舜耕国际会展中心

中国济南国际珠宝展

红木家具暨工艺礼品收藏品展

主办 齐鲁晚报 承办 齐鲁晚报天一国际会展有限公司 | 联系电话/0531-81758623

1F 辽宁岫岩玉专区、红木家具专区、紫砂专区、陶瓷专区、书画专区、寿山石专区、沉香专区、工艺美术精品专区,八大精品专区,为您精彩呈现!

2F 独特设计风格的台湾展馆,瑰丽夺目的、匠心独运的南非、斯里兰卡、澳大利亚等国际展馆;各种规格的裸钻及钻石,红、蓝、绿宝石批发,低价厂家直销;仅4天时间,万种珠宝全城最低价,机会不容错过;现场免费鉴定,为您的购物保驾护航!



新世界
珠宝古玩城
齐鲁古玩第一城



英雄山
地下人防商城

山东大润国际
黄金珠宝交易中心

北方国际珠宝
玉石交易中心